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Nombre: Paralelo:
VERSION 0
2log, J3
. L. Ingg 8 .
1. Al reducir la expresion 10g, —2log,| ———— |+1, se obtiene:

log, 3 log,

8
a) 0
b) 1
c) 2
d 3
4

e)

2. En lafigura adjunta, el area de la region sombreada es:

a) 4 7Z'—x/§ u?

b) 8 7—+/3 u?

o) 8rxu?

d) 4302

e) 8 7[—2\/5 u’

a p vy - -30 -
3. Silo0 6 A|=-2. Entonces elvalorde 2 -2y 660—-64 2¢-20|es
T ¢ o % 31 @
a) 9
b) 9
c) -12

d) 12
e) -24
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6 4
)
csc 3 +sec -«

El valor de

&

a)

2

b) 1+/3
4

1-2

g —<
2

5 1+2
2

e) \/5—1

Si Re=IR vy los predicados: p(X):e‘X‘ -2=0 vy q(x):log |X—1| =0. Entonces la suma de los
elementos del conjuntos A p(X) v g(x) es:

a) 4in(2)

b) 1

c) 0

d 2
e) 2In(2)

-2Xx + 2-ky - k-21z

Si se tiene el sistema de ecuaciones lineales X + k-1y

0
0, entonces la
-3x + 3y + 3z =0

suma de los valores de k para que el sistema tenga infinitas soluciones es:

Si f(x)=-3x*+4x—2, entonces es VERDAD que:

) 2
a) Eleje desimetriaeslarecta X=——

b) La gréfica es concava hacia arriba
2
o) rg(f):[—g,—kooj

2 2
d) El vértice de la parabola es el punto (g , —gj

e) La gréfica de la parabola se intercepta con el eje X en dos puntos.
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En la figura adjunta L [1L, y L, es secante a ambas, entonces el valor de Z + X es:

T
a) E
T
b) 3
c) %
T
d) s
2
€) ?

2Xx -y = 3

El sistema de ecuaciones lineales tay + z

0 es inconsistente cuando:

1

X + 2az

I

Q) a>=
b) a<-1
1

a==—

c) >
d a=-1
e) a=0

. 3 . .
. Una esfera A tiene un volumen de 1 U°, se encuentra en el interior de una esfera B a la cual es tangente y

. . 3
contiene al centro de ésta; entonces el volumen de la esfera B en U™ es:

32
a) —r
3
by 4
16
) —7
3
d 8
) 8”
o) —
3
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11. Dada la funcion de IR en IR definida por f(X)=1 y2 , entonces el valor de

frn+f -ee—-f0 .
1 3

fl-= fl=|-f 2
(2j+ (2) V2

a) 0
b) 16
c) 4
d) 8
e) 1

S.

1-¢* , X<
, entonces es FALSO que:

12. Si f esuna funcién de IR en IR definida por f (x) =
—log(x) , x>0

a) f es estrictamente creciente
b) f no es acotada

c¢) f tiene una asintota vertical
d) f noesimpar

e) f essobreyectiva

_X2 ,

5 , entonces es FALSO que:
X

13. Si f esuna funcién de IR en IR definida por f (x) :{ 0
, X<

a) VxelR f(—x)=-1(x)
b) VXx,X €lR x #x, > f(x) = f(X,)
o) VX, X% €lR x >x, = f(x)<f(x,)
d) VyelRIxelR y=f(x)

e) VxelR f(x)<0
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14.

15.

16.

si f y g son funciones de variable real, entonces es FALSO que:

a) si f(X)=x2,xelRy g(x)=+Xx—1,x>1 entonces fog(x)=x-1,x>1

by si f(X)=¢€",xelR y g(x)=In(x),x> 0 entonces fog(X)=X,x>0

o si f(x)=4",xelRy g(x)=10g,(x),x> 0 entonces gof (X) =x+2,x>0
g si f(x)=2"%xelR y g(x) =log,(x),x > 0 entonces gof (x) =x+2,xeIR
9 s F(X)=x2+LxelRy g(x) =vx—1,x>1entonces gof (x) =|X|,x IR

Si « es un angulo agudo cuyo suplemento es el doble de su medida y ﬂ es un angulo obtuso adyacente a un

. T
angulo que mide Z , entonces el valor de @ + [ es:

137
2 12
b —_— 7—”
) 75
157
C) 7
o
) 12
2
€) 3

Una de las siguientes proposiciones es VERDADERA, Identifiquela:

a) V = 28.3 es el volumen de un prisma recto de base cuadrada cuya arista de la base ™ a ” es congruente
con su arista lateral.

b) El area de la superficie lateral de un cono recto de altura * h~ y generatriz* g “ es AL = 7rgh

J3L2

2

c) El area de la superficie total de un tetraedro regular de arista™ L " es Ar =

zD?

d) El volumen de una esfera con didmetro*D” es V =

e) El area de la superficie lateral de un cilindro circular recto, cuya longitud de la basen es
“L”ysugeneratrizes “g”,es A =Lg
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2
17. si T(X)=2x*+x+3l , A" = ( e | eslamatriz identidad de 2x2, entonces f (A) es:

3 0
19 5
D |15 9
19 15
15 o9
13 24
916 3
13 6
D log 3
19 18
9 1ls o

2" , x<0

, entonces la regla de
x*+1 , x>0

18. Si T es una funcién de IR en IR*, definida por f(X) :{

correspondencia de la funcién inversa de f es:

) -

R

o -0

o -

e) f‘l(x):{logz(x) C 0<x<1
x-1 , x21
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2Xx+5 , x<0

2
19. Si T es una funcién de IR en IR, definida por f(X) =4X"+1 , O0=<X<2  entonces la gréfica de

1 ., X>2
f es:
a) )
7\'
;
7 6
/ /
/;’ / [ ]
/ /]
// 1 t 3
) i 9D 87654 3p 1 1 156 7 1
9 7/i b3 2 1_1 3 10 / :
c) d)
a1y
/ \\ A\
/° \,
/
/ x | :
98765 4 Y2 15 6 1 iaabahEEENEELEE
[ ~
e).

Q

o D W .IN
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20. La figura adjunta corresponde a la gréfica de una funcién f . En cada literal se asocia la regla de
correspondencia de una funcién con una gréfica. Identifique la asociacion incorrecta:

y=f(x)
3
2:5
2
51
0:5+
X|
-4 35 -3 25 -2 -1 -1f-05 0.5 5 2 25 35 4 45 :
-0:5
-1
L1:5

X

M5 -4-35-3-252-15-1-05 | 051 152253354455
I 5 1

§

o y=Ff1-x)+1

X 45-4-35-3-25-2-15-1-05 1 051 152253354455556
B33252-15-1-05 0 051 152253 354457553 05
0.3 1 -1

&) y=|-f(-x)-1

¥

4-3353252-15-1-05 | 05 1 152253 3544553
0.3
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